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Průvodce pro rodiče dětí s handicapem
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace RENEDA Královehradecký kraj, z.s.

Krátké představení organizace RENEDA Královéhradecký kraj, z.s. navazuje na činnost partnerských organizací Reneda, z.s. a
RENEDA, o.z., které vznikly z iniciativy rodičů dětí s neurologickými obtížemi. Reagujeme na
rostoucí potřebu dostupné péče v Královéhradeckém kraji, kde tyto služby dlouhodobě chybí.
Na základě vlastní zkušenosti přinášíme moderní, respektující přístup založený na principech
neuroplasticity a neurogeneze, který podporuje rozvoj dítěte i stabilitu celé rodiny.
Zaměřujeme se na podporu rodičů jako klíčových aktérů změny a posilujeme jejich
kompetence v každodenní péči. Naším cílem je zpřístupnit inovativní metody a přinášet
konkrétní, měřitelnou změnu v životech dětí a jejich blízkých.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Komenského 1636, 543 01 Vrchlabí

Sídlo.

Web organizace https://reneda.eu

Kontaktní osoba Natálie Šprincová

E-mail natalie.sprincova@reneda.eu

Telefon +420 725 327 020

PROJEKT
Název projektu Průvodce pro rodiče dětí s handicapem

Místo realizace projektu Královéhradecký kraj

Stručná anotace projektu Rodiče dětí s neurologickými obtížemi (např. autismus, dětská mozková obrna či epilepsie) se
často ocitají v náročné situaci náhle a bez přípravy. Narážejí na nedostupnost terapií, dlouhé
čekací lhůty a zahlcení informacemi. Projekt reaguje distribucí knihy Domanova metoda: Od
speciálních potřeb ke zdraví, která nabízí komplexní návod péče a ihned využitelné domácí
aktivity. Je určena rodičům a bude šířena i ve spolupráci s dalšími organizacemi. Dejte rodinám
nástroj, jak situaci zvládnout.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu RENEDA je systematicky a dlouhodobě zpřístupnit ověřené odborné informace a
praktické metody podpory rodinám dětí s neurologickými obtížemi v Královéhradeckém kraji.
Projekt reaguje na nedostatek srozumitelných a využitelných materiálů pro každodenní péči v
domácím prostředí. Hlavním konkrétním cílem je v průběhu roku 2026 bezplatně distribuovat
100 výtisků publikace Domanova metoda: Od speciálních potřeb ke zdraví v celkové hodnotě
49 900 Kč cílové skupině – rodinám dětí s neurologickými obtížemi, pečujícím osobám a
odborným pracovníkům (raná péče, školská a zdravotnická zařízení), kteří spolupracují s
organizací RENEDA. Distribuce bude realizována prostřednictvím odborných i komunitních
aktivit (intenzivní lekce, workshopy, kombinované programy), čímž bude zajištěno nejen
předání publikace, ale i její praktické uchopení. Výstupem projektu je zvýšení informovanosti,
kompetencí a jistoty pečujících osob, což povede ke kvalitnější podpoře vývoje dětí v jejich
přirozeném prostředí.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Maminky s dětmi
Jiné (uveďte níže)



Jiná cílová skupina Jiní neformální pečující o děti s neurologickými obtížemi (např. pěstouni, prarodiče apod.) +
instituce pracující s dětmi s neurologickými obtížemi a jejich rodinami

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Projekt je zaměřen na bezplatnou distribuci 100 výtisků odborné publikace Domanova metoda:
Od speciálních potřeb ke zdraví rodinám dětí s neurologickými obtížemi a organizacím, které s
touto cílovou skupinou pracují. Publikace je určena především rodičům a dalším neformálním
pečujícím, kteří hledají srozumitelné informace a praktické nástroje pro podporu vývoje dítěte.
Nabízí konkrétní doporučení, cvičení i úpravy prostředí, které lze okamžitě využít v domácí péči
a přispět tak k fyzickému i kognitivnímu rozvoji dítěte. Současně představuje principy přístupu
známého jako Domanova metoda, zaměřeného na systematickou stimulaci prostřednictvím
pohybu, smyslových podnětů a aktivního zapojení rodiny. Distribuce bude realizována ve dvou
liniích. Přibližně 60 % výtisků bude určeno přímo rodinám zapojeným do aktivit spolku Reneda
(intenzivní lekce, workshopy apod.), kterým bude publikace předána osobně nebo zaslána.
Zbývajících 40 % výtisků bude distribuováno prostřednictvím spolupracujících institucí – škol,
zdravotnických zařízení, středisek rané péče a poskytovatelů sociálních služeb. Z toho 10 %
bude určeno přímo pro potřeby odborníků (např. sociální pracovníci, terapeuté či pedagogičtí
pracovníci) a 30 % bude určeno k předání rodinám dětí s neurologickými obtížemi podle jejich
zájmu.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Projekt bude zahájen bezprostředně po vyhodnocení Burzy filantropie. Do 14 dnů budou
kontaktováni dárci, kteří poskytli v rámci burzy filantropie finanční či nefinanční příspěvek. V
průběhu června 2026 začne spolek Reneda oslovovat rodiny dětí s neurologickými obtížemi,
které se účastní jeho aktivit, a zároveň spolupracující instituce (školy, zdravotnická zařízení a
poskytovatele sociálních služeb), kterým budou nabídnuty bezplatně výtisky publikace..
Samotná distribuce knih bude probíhat průběžně od června do prosince 2026. Publikace budou
předávány zejména během akcí organizace (např. intenzivní lekce, workshopy a vzdělávací
setkání) nebo zasílány poštou na náklady obdarovaného. Projekt bude ukončen do 31. prosince
2026, kdy bude dokončena distribuce plánovaných výtisků knihy.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Materiální náklady Nákup publikace Domanova metoda: Od speciálních potřeb ke zdraví pro
rodiny dětí se speciálními potřebami a spolupracující instituce. 100 ks × 499 Kč 49 900 Kč
Služby Poštovné a balné spojené s distribucí knih rodinám a institucím, které se nemohou
účastnit akcí organizace osobně. (náklady si hradí rodiny a instituce samy) Distribuce bude
částečně realizována také při akcích spolku Reneda. (hrazeno z vlastních zdrojů organizace)
Osobní náklady Administrace projektu, komunikace s rodinami a institucemi a organizace
distribuce knih. (hrazeno z vlastních zdrojů organizace)

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

49 900 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Spolek Reneda zajistí náklady spojené s distribucí knih - balné, přeprava, osobní předání.
Rodinám a institucím, které si knihy nevyzvednou osobně, je lze zaslat po uhrazení poštovného
a balného.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, je pro nás přijatelná jakákoliv podpora spojená s reklamou - například tisk letáků, plakátů,
reklamních předmětů apod. nebo marketingové a fundraisingové poradenství. S pořádáním
našich intenzivních lekcí a workshopů souvisí také zajištění vhodných prostor a ubytovacích
jednotek pro rodiny s dětmi s neurologickými obtížemi - pokud donátor takovým místem
disponuje a bylo by pro něj reálně ho pravidelně bezplatně pronajímat, rádi přijmeme i takovou
podporu.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude podpora vyšší, než je požadovaná částka, využijeme ji k distribuci dalších výtisků
knihy rodinám dětí s neurologickými obtížemi nebo ke zvýšení povědomí o publikaci
prostřednictvím cílené propagace, aby se dostala k co největšímu počtu rodin a odborníků.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Našim partnerům a donátorům rádi připravíme praktickou ukázku našich činností, během které
si mohou osobně vyzkoušet také principy Feldenkraisovy metody. Díky této zkušenosti mohou
lépe porozumět přístupu, který využíváme při práci s dětmi se speciálními potřebami, a
zároveň získat jedinečný zážitek spojený s podporou smysluplného projektu. Firmám nabízíme
možnost být součástí programu pro zaměstnance spojeného s osvětou. RENEDA přispěje do
programu krátkým workshopem a pohybovou či vzdělávací aktivitou pro děti i dospělé. Taková
akce podporuje komunitního ducha ve firmě, zapojení zaměstnanců i jejich rodin a zároveň
pomáhá šířit povědomí o tématu podpory dětí se speciálními potřebami. Další formou
spolupráce může být společná benefiční akce, jejíž výtěžek podpoří aktivity spolku RENEDA. Ve
spolupráci s partnerem můžeme uspořádat například běžecký, cyklistický nebo rybářský závod,
do kterého se zapojí zaměstnanci firmy, jejich rodiny i širší veřejnost. Firma tak může aktivně
přispět k dobré věci a zároveň posílit svou společenskou odpovědnost a pozitivní vnímání
značky.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, s touto možností počítáme.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení doc-230326-21-181.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-symbol-bilenazelene-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 79f7b470-6643-4cc3-a1e7-c8f1f7a6a333.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 kdyz-deti-prekonavaji-sve-limity-email.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


